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EAAPOMHXANIKH Il

5° EZAMHNO TMOAITIKQN MHXANIKQN

7" Ze1ipd ACKINOEWV

7.1 ZTnVv eAelBepn emM@AVEIA APYIAIKIC OTPWONS DIACTPWVETAl apuoxdAiko (y=20 kKN/m?3) og
HIKPO TTdxoc¢ 0,50 m Kal oTn CUVEXEIQ ETTIBAAAETAI OXETIKWC Yypriyopa @opTion 41=190 kPa ot
HEYAAn ékTtaon (2X.1). (a) Na utroAoylioBoUv o1 GUVOAIKEG TTIECEIC TOU UDATOC TWV TTOPWV U,
KaBwC¢ Kal ol evEPYEC TAOEIC 0 oTa onpeia M, A: i) AJECWC HETA TNV ETTIBOAR TOU QOpPTIOU,

i) MeTa TnV TapéAsuon 1 £Touc.
(B) Na utroAoyioeTe oTov idlo Xpovo (1 £€T0¢) TOV HECO PBABUO OTEPEOTTOINTEWG TNC APYIAIKIAC

OoTPWan Al VO TOV OUYKPIVETE JE TOV BABUO OTEPEOTIOINCEWC TOU onueiou M.
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2Yov

ApytAog
y=20 kN/m3

¢,=8 10 cm?/sec

ApytAog
y=20 kN/m?3

¢,=8 10 cm?/sec

Mpw tnVv eriotpwon tou auuoxaAitkou Kot tnv enttBoAn tou poptiov
Znueio A:
O,n =V,,, ' 1Mm=20-1=20kPa
u,=y, -1m=10-1=10kPa
o' ,=0,—u,=20-10=10kPa
Znueio M:
O =Vgpy - 2.5m=20-2.5=50kPa
u,=y,  2.5m=10-2.5=25kPa
o' =0,,—U,=50-25=25kPa
AUEOWC UETA TNV EMIOTPWON TOU QUUOXAALKOU KAl TNV EMLBOAN Tou popTtiou
Znueio A:
O =V, IMm+y,, -0.5m+q, =20-1+20-0.5+190=220kPa
u,=y,im+y,  -05m+q,=10-1+20-0.5+190=210kPa
B O — ’ ASTPAITISTES SYNOHKES
udpootatikn nieon unepmieon AGyw @optiong
o', =0, —u,=220—210=10kPa Aufsawc UETA TNV sch')An rm{ poptiou
0AOKANPO T0 EEWTEPLKO POPTIO
Znueio M: napadauBavetal ano to VPO Twv opwv

O =Vop -2.5M+y,,, -0.5m+gq, =20-2.5+20-0.5+190 = 250kPa

-0.5m+q,=10-2.5+20-0.5+190= 225kPa
vépootatikn rticon ungpniean Adyw poptiong 3

o' =0, —U,=250—225=25kPa

Vi
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aii) L . Metd tnv napéAeuan vog £Touc:
Znueio A: ° T men T,: abLaoTatog Ypovikog mapaywy [-]
233 Sae 522 fE:j:E:’ ’::‘7 _é T = ¢, ’Zt c,; OUVTEAEOTIG otepeomoinang [cm?/sec]
0.4 Fig-sos Tt 2 oV L H H: max unko¢ otpayytong [cm]
d v T T A A
g ﬁ/ b0 riis Lrbao e fw s/ T/ t: xpOvoC mou MEpaoe aro TtV akaplaio entBoAn
. / _'___j;/_&,‘ - 1 ' ; f;m, T E-;'j;*_ ToU oprtiou [sec]
ﬁ |_ A I ‘ | I [ : ~
1t ; ‘{‘ ! o.701 11| 0.90
N
\ i ) 2
; \ _ cm
N 8~104(]
HNENN c -t sec
N T,=—‘—= —~—2.1-365-24-60-60(sec)=0.404
N \;\:\3\ H 250 (cm )
:.__-'-.. :-.. SRANVEN
ERuBRSSSSS
0.7 08 09 1.0
Znueio A:
z=1m 4 1
} 2.1 o4
H=2.5m H 25 — U=0.73
Apytdog 2| aupoxdAiko navw KdTw: T,, =0.404
y=20 kN/m? Suthrj otpdyyton Ao, =V,,, -0.5m+q, =20-0.5+190=200kPa
1.5m o 1n Au Au
5m e ¢r810%cmi/sec =073 — 1-— A =073 — A £t=1-0.73=0.27 —
....... . o o
v v Au, =0.27-00, =0.27-200 =54 kPa
2.5m o =220kPa

u=u,+Au, =10+ 54 =64kPa
0'=220-64=156kPa N




aii) 0 a9 Au Metd tnv napéAsvuon evoc €Touc:
Ao a,
° T men T,: abLaoTatog Ypovikog mapaywy [-]
Snusio M: HH- e =57 i T = c, -t c,; OUVTEAEOTIG otepeomoinang [cm?/sec]
£NUELD IV =T, =0 e e v 2 ' '
1, oo T P e Vs :u, H H: max unko¢ otpayytong [cm]
5 Y JEmEE - B AR NN u'/ff , , , , ,
7,/ 7810 2 61s rGa0 60 b fhsof : ! t: xpOvoc mou mepaoe amo thv akoaplaia rmtBoAn
. e rdusyyry ﬂ{—g.::;:_ TOU (popTiou [sec]
H i '!L’_ I : ff ~
1 e 8 s
SRR !
TN !-"\ \‘\ E A |[ 111 2
N A P \ _ cm
_\\\""'\ [ \\.‘ N H \ AN LY 8’10 4 -
N SRR TN NENEUN c -t sec
b FE N e N TN P TN RO T =-—= +1-365-24-60-60(sec)=0.404
S RSuER R SasasaNN H 2507 (sz)
T u 1 "-:.._ ¥ : L n ~] \NE\ \\3 ]
L] i :::‘-::-.__-._m. ]
| ! RS
0.7 08 09 1.0
Znueio M:
Z=2.5m zZ 2.5 1
H=2.5m H 2.5 — U=0.54
Aovid QUUOXAALKO MAVW KATW: T =0.404
pyLA0¢ SutAn otpayyion v ’ _ . —20. _
i Ao, V o 0.5m+q, =20-0.5+190 =200kPa
o o Au Au
5m ¢810%cmsec ;0,54 — 1-—-=0.54 — . £t=1-0.54=0.46 —
....... . Ao- o'
v v Au,=0.46-A0,=0.46-200 = 92kPa
2.5m o =250kPa

u=u,+Au, =25+92=117kPa
0'=250-117=133kPa
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2Yov

ApytAog
y=20 kN/m3

¢,=8 10 cm?/sec

MEeTa artd «AmELPO» XPOVO A0 TNV EMICTPWON TOU AUUOXAALKOU Kat TNV eriBoAn tou
@oprtiou:

Znueio A:
O =V, IMm+y, -0.5m+q, =20-1+20-0.5+190 =220kPa

u,=y, -1m=10-1=10kPa

0',=0,—u,=220-10=210kPa

Znueio M:

O =Vop, " 2:5M+V,,, -0.5m+q, =20-2.5+20-0.5+190 = 250kPa

aup
u,=v,  2.5m=10-2.5=25kPa
o' ,,=0,,—U,=250—25=225kPa

Vi

H otepeomoinon Exet oAokAnpwIei mMANPwWC, Kt OA0 TO POPTIO EXEL “TIEPATEL” OTIC EVEPYES TAOELS, SnAadn Exel avaAnpei arod tov

EOQPLKO OKEAETO



B) Metd tnv napéAevan evog étouc:
T T,: abLaoTatog Ypovikog mapaywy [-]
0 02 04 06 08 1.0 1.2 1.4 T = c, -t — 0.404 c,; OUVTEAEOTIG otepeomoinang [cm?/sec]
n v 2 .
’ x\ ' H H: max unkog otpayytong [cm]
® o AN ]E' o t: xpOvoc mou mepaoe amo thv akoaplaia rmtBoAn
= P o~ ano diaypauua ToU (popTtiou [sec]
O o
100 "7 Méoo¢ BaBudc otepeomnoino —
(a) ¢ PaULos otep ,nnc U= 70%
NG apyLALKNC OTPWONG:
log T,
o0 002 nos 09 0.2 0.5 1.0 20
0 . [ ] !
g Fearmouéwn , ) sl
~ — S N ano eélowon _
= N — = 0. = —0. — 0. —
Z w0 < via U > 0.6 Ty 0.404 0.085 — 0.933log(1 — U)
BN B
S . U= 0.7
10 ® — ~\
U>0.6 AGUUMTETOQ
VT
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4
PN 'i . , . , —
\\"\. ‘ Evw yia to onueio M, BaGuoc¢ otepeomoinong: Uy=0.54<U= 0.7
¥ sl !_\N"“H _
= ' \[\Q Evw yta to onueio A, Baduoc otepeormnoinong: Uy=0.73<U= 0.7
= %m"‘:a_ |
| | i .- - oo
100 — {\r] i "."
U <O0.6 AoUpnTwrog 7



EAAPOMHXANIKH Il

5° EZAMHNO TMOAITIKQN MHXANIKQN

7" Ze1ipd ACKINOEWV

7.2 2TV eAelBepn em@AveIa TNG £0APIKNG TOUAC TOU 2X.2 E€TIRANONKE EKTETAMEVN QOPTION
g= 150 kPa. Metd amoé 8 urjveg JeTpROnKe n KaBi¢non TnG emi@aveiag 3,6 cm.

Znrouvrai: (a) H TeAIK-OUVOoAIKN kaBinan, kaBwg Kal 0 XPOVog TNC TTPAKTIKIC TTEPATWOEWCS TNG
OTEPEOTTOINGNG TOU APYIAIKOU OTPWHATOC.

(B) Av 0 Bpdxoc¢ KATw atrd TNV dpylAo ATav adlatméparog, TTwe 6a dAAalav ol aTTavTAoElIC 0ag
OTO TTPONYOUMEVO EPWTNHA,

(MpooeyyIoTIKA £TTIAUGH)

g=150 kPa 2.Y.0.

L YYVYIYYYYIIVYVY ¥

4m AMMOZL D.:=30 MPa

¥
'Y
4m APIIAOZ D..=6 MPa

AIATTEPATOZ BPAXOLZ Zx.2



Ac'
g, = P .
=150 kPa > &= Ao -H
FHITTIITRTRTTI T I T I g D
£ =—
2YO v
| "
4m Aupog s —&f 5’
l D, ;=30 MPa ouv aupov + apyilou
Ao'H__, 150kPa-4m 150kPa-4m
6fo’muou = == = =0.02m
D,, 30MPa  30000kPa
am ApytAog
D, ,=6 MPa p Ao“H,, .., 150kPa-4m 150kPa-4m
8 oyitov = = = =0.1m
D 6MPa 6000kPa

s,2

8 0y =8 s + 6

ouv auuou

=0.02+0.1=0.12m

apyidov

Néan kadinon éxer avantuxdei otous 8 urive¢? ——— 3.6 cm =0.036m < 0.12m=6",, ——— H otepeonoinon Sev
ExeL oAokAnpwIei

H ka®ilnon otnv auuo da oAokAnpwiei ausoa: ——— Tat 2cm aro ta 3.6 cm, MOU UETPHINKAV OTOUGC 8 UNVEG, VAPEPOVTAL OTNV QU0

H kadi{non otnv apytAo oAokAnpwvetat otadlakd: —— 3Tou¢ 8 UHVES, oTNV dpyLAo uetplovvral 1.6cm kadifnong, anod ta 10 cm rnouv
QVOUEVOVTAL CUVOALKA — TEALKA (O€ «ATELPO» XPOVO)



Méoo¢ Baduoc¢ otepeomnoinonc tn¢ apylALkn¢ oTpwong, J= i

uta dedouévn xpovikn otyun t : S
2touc 8 unveg, otnv apytAo uetpovvral 1.6cm kadi{nong, ano ta 10 cm nouv _ 5t=8wjm 1.6cm )
avauevovtal CUVOALKA — TEAIKA (O€ «ATTELPO» XPOVO). — U= 5 = 10cm =0.16 n 16%
T, ” aro Sdiaypauuo
] 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 ) ) )
Ul&?\ | n ano efiowon T _ "0 0.02
= S 1 ywa [J < 0.6 V"4 - Ty=0.02
o 0
100 T ] T )
@ r-&t _LH t=28/12=0.667y
legT, Y H? Y t
001 002 005 01 02 05 1.0 20 H-= 4/ 2=2M duuoc navw, Stamepatdc Bpaxoc KATw:
0 ] . I OuTAn otpayyion
—=—— 1 Fgamopévn
g e o T H? 0.02-22%|m?] 0.12m%/
= [ = = = .
=d v t 0.667[y] y
, A
106 8) b . \ el
U> 0.6  Acwmwog H oAokAnpwon tn¢ oTEPEOMOINONG AVTLOTOLXEL OE TIUN AOLACTATOU XPOVIKOU
i napayovra ioov ue 1 (mpooeyyiotika)
0 0.2 0.4 06 0.8 1.0 12 1.4 2 2 2
T C," t H 2 m
TN | T,=1-5——=1-5t=—= [ 2] =33.33y
_ N ‘ H v 0.12|™"/,|
2 B0 I ~
= *
| S -~ | | ) Arntautouvrtat 33.33 xpovia yia va oAokAnpwIcei n otepeonoinon! 10

100

§

It
Aguntwtog



8) Av o Bpayxo¢ katw arto tnv apyiAo sival adianépato¢ — Movi oTpayyLon yla tnv apytro. Etpayyilel HOVO IPOC TA TAVW.

Apa LEyLoTo unkog otpayyions, H = maxo¢ apytAlkou oTpwWUATOS

Onwc¢ Kat tpv, n 0AoKANpwon tn¢ oTEPEOMOINONC AVTIOTOLXEL OE TIUN aSLAOTATOU XPOVIKOU rtapayovta ioou Ue 1 (mpoosyylotika)

Cy-t H 4%[m?]
cv 0 12 lmz/y]

=133.33y

2e nepintwon povi¢ otpayyiong, anaitovvrat 133.33 ypovia yia va oAokAnpwdcei n otepeonoinon!
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EAAPOMHXANIKH Il

5° EZAMHNO TMOAITIKQN MHXANIKQN

7" Ze1ipd ACKINOEWV

7.3 ATO doKIur HovodidaTaTnG OTEPEQTIOINCEWG T8 AVTITIPOCWTTEUTIKO DEiyua TNC APYIAIKAG
OTPWONG dpxikoUu UWoug 2,5 cm TIPOEKUWE TO OIAYPAMHA EVEPYWV TATEWV AVNYHEVWYV
TTAPAUOPPWOEWY (0 - &) ToUu 2X.3. ATTO TV agioAdéynon Tou diaypdPHaTOg TNG XPOVIKNAG
eCENIENC TWV TTAPAHOPPWOEWY HIAC AVTITIPOCWTTEUTIKAC BaBuidag @QopTioEwg TOU OIdNUETPOU
(oupuTTiegodETPOU), TTPOEKUWE OTI TO 50% TG OTEPEOTTOINCNG AVATITUXBNKE g€ Xpovo 9,5 min (o€
Um = 50% avTigToixei Tv = 0,2). XNV €AeUBepn emQAveIa TNG ApyiAou eTTIBAAAETAl EKTETAMEVN

@opTion g= 100 kPa.

ZnTouvrtal: (a) H guvoAIkr) KaBinaon mn¢ oTpwaong, HETA TNV TTAIjpn OTEpPEQTTOINGN,
(B) H kaBi¢non TTou avapeveTal va avatrTuxBei ag Xpovo 2 Jnvwy aTro TV QOpTIoN.

g=100 kPa 2.Y.0.
p 2222222222222 2 28"
APTIAOZ
Bm V=20 kN/m?

AAIATEPATOZ BPAXOZ Zyx.3

0
0.005
0.01
0.015
0.02
0.025
0.03
0.035

0 25 50 75 100 125 150 175 200
\\
\\\
N
T~
o
o’ (kPa)

12



a)

25

50 75

100 125 150 175 200

Ao to diaypauua evepyou taong —

9=100kpa 210 0 : : KATOKOPUPNG MOPAUOPPWONC TTOU UETPAINKE
Iy YYYYYYIIYIYIIIY v 0'0055 \\ OTO EPYAOTHPLO, UTTOPOULE va UTtoAoyioouue
APTIAOZ O(;z; N to uétpo 1-D cuurtisonc, D.
& PN . .
6m ¥.=20 kN/m? 0.02 SN Mn ypoauuikn oxéon — EmAsy'ouu.:s O€ 1oto eUpog
0.025 ¥t ~ \ EVEPYWV TACEWYV Ja
0.03 EOTIHOOUUE
Y 0.035 ? ; ; T
AAIATIEPATOZ BPAXOZ Zyx.3 o o' (kPa) 5'
J
30 kPa <= 0’<=130 kPa
Yno9€trouue otL to Sokiuto Exst Anpdsi ano
TO UEOOV TOU CTPWUATOC TNG apyiAou:
. , . Ao' o' —o', 130-30(kPa
Mpwv tnv emiBoAn tou poprtiov q: D= R _s _ — (0 01) — 6666.67kPa = 6.67MPa
o,= ’,apy -3m=20-3=60kPa £, ‘EVf — €, . — Y.
u, =y, -3m=10-3=30kPa 5 O E\’IGAAC'IK'ELKQ,'K(IL ME TNV ida ,CthlBELCI
£ =— o’ QUTAV TV AOKNON, LIMOPOULE VOl
o'\ =0, —U,=60—-30=30kPa " H > 5= Aoc'-H untoAoyicoupe tnv Kadilnon kat’
Metd tnv emttBoAn Tou @optiou q, apou £t . Ac' D gvBeiav amno to Swaypappa:
Vivelr mAnpng otpayyion Kat Exet oAokAnpwiIei n D

otepeonoinon:
apy -3m+q=20-3+100=160kPa

u,=y,-3m=10-3=30kPa

o,=Vy

o', =0, —u,=160—30=130kPa

vA

ésf

_Ac-H _100kPa-6m

A g,=0.025-0.01 =0.015

6=AH=A¢g,-H,=0.015-6 m=0.09m
=0.09m

D

 6666.67kPa

13



8) Amo tn Sokiun ocupmECOUETPOU OTO £pyaatriplo, unmoAoyifouue Tov ouvteAeatr otepeomoinong c,, ue Sedouévo ot o€ 9.5 Aentd
oAokAnpwidnke to 50% tn¢ otepeomnoinong, kat Bpiockovtag aro o diaypauua Ot 0 AVTIOTOLYO¢ XPOVIKOG mapayovtac ival 0.2

T H 0.2-1.25%[ cm’ ]

2
=5.48.10* <

= 3 ,'o
R, '_‘-"
.
g . . L (M
: ... S R T T T P T P ‘-"‘ A
& COA LR P PO
......................

JuunieooUETPO R
c -t T -H
o T, =" =t t=9.5-60="570sec
Ho [ H t
e , Y . 2.5cm , , , o
o l b W&%@M&@& &%f@- 5 nopw6£|§ H = 5 =1.25cm rnopdAdot navw — katw: SumAn otpdyyion
I h_ He R ol B Siokol
LR e "
s
¢

1 C, = =
- BTl t 570(sec] sec
.ff.fﬂ'fﬂlffflIIIIIIIIIIIIIIIIIIIA
Ah 2
= — Metatponn 1072)"|m? 2
£, » 1" tponn = 5 48 - 10_4. ( ) [ ] — 1728m /y
uovadwv (1 / )[ ]
60 - 60 - 24 - 365/
Mebdio )
3e 2 ujve¢ —— t=2/12=0.167y H=6m
q=100 kPa 1.Y.0. oS , , Sone
eAeUVepn enpaveLla mavw — adLATTEPATOC
* * #* * * * ‘ * ** * + * * \ 4 c,t 1.728-0.167 Bpdyoc kATw: povh oTpdyyLon
T, = 5= = 5 = 0.008
APTIAOZ H 6
6m v.=20 kN/m?3 Mo PIKPES TIUES XPOVIKOU T_, 4T,
TP AYOVTA KAl HECOU T, = Z U°->U-= ? =0.10
Baduou otepeomnoinon¢
4
AAIATIEPATOZ BPAXOX Zx.3 _ 6:—2 ) _
U=—"2"%6_ U-6_=0.10-9cm=0.9cm

o0

14



7.4 Ao OOKIu povodliaoTaTnNG OTEPEOTIOINCEWG OE QAVTITIPOCWTTEUTIKO Og€iydua TNG apyIAIKAG OTPWONG
ApPXIKOU UWoug 2.5 cm TTpoEKUYE TO DIAYPAUMA EVEPYWYV TAOEWV — OEIKTN TTOPWV (0° - €) Tou 2X.4. ATTO TNV
agloAdynon Tou OdIayPAMMATOC TNG XPOVIKAC €CENIENG TWV TTAPAPNOPPWOEWY MIOC QVTITIPOOWITEUTIKNAG
BaBuidag @opTiocews TOU OIONUETPOU (CUMTTIECOMETPOU), TIPOEKUWE OTI To 50% TNG OTEPEOTTOINONG
avaTITuxenke ae xpovo 9.5 min (oe U, = 50% avTtiotoixei T, = 0.2). Z1nv €AeUBepn em@aveia 1ng apyilou
eMPRAANETAI EKTETAPEVN QOpPTION = 100 kPa.

ZnToUVTou:@ H ouvoAiki kaBilnon TG oTpwong, META TNV TTARPN OTEPEOTTOINON,

(B) H kaBilnon 1Tou avauéveTal va avaTtrTuxBei o€ XxpOvo 2 unvwy atrd TNV eopTion.

0.9
g=100 kPa 2Y.0. o085
A2222222222222 28" i
& 0.8 o\\
APTIAOSZ - Ne
® 0.75 ~
6m v.=20 kN/m? - \-\
0.7 N
i \o\\
N
 / 0.65 o |
AAIATIEPATOZ BPAXO2 l
2X. 4
0.6
10 100 1000

o', (kPa) 15



0.9

i Ao to Siaypauua log(o’) — beiktn nopwv mouv
¢ Sei , 0.85 UETPNTINKE OTO EPYAOTHPLO, UTTOPOUUE VA
ApPXLKOG OELKTNG TOPWV I _ UTTOAOYI(OOUUE TOV OUVTEAEDTH CUUTILECTOTNTOG,
yia 0'=30 kPa: e = 0.79 < -2& - SN Ce.
- N
e o
’ 7 I3 0.75 154 4 4 .
TeAKOC SEIKTNC TOPWV :’_ 78 [t .:.._.i.:.._._..:..“.._..._._.c.)_\ roQuuIKn oxéon Ewafoq Cc,' O€ OAo 10 €UPOC
yla 6'=130 kPa: 07 1o loga’ (NC apytAog)
- ~N
[ e | : \O\\\ Aev gival anapaitnto to eUPog
065 I | B 5 T TOU 0’ va aVTamoKpiveTaL OTIC
o6 Tlai | Uk TAdoELS ToU nediou, yLa Tov
10 100 1000 untoAoytouo tou ouvteAeotn Cc.
Yno9étw ott to dokiuto Exet AnpIei ard o', (kPa)
; 1 iAou: Ae e.—e, 0.65-0.74
TO UEOCOV TOU OTPWUATOC TG apyidou: C = _5s o _ __0.1 — (Apvnrikri kAion)
Mpw tnv emiBoAn tou @oprtiov q: Alogo’ I 9 s lo 800 , .
' oga—' g 100 — Meiwon e e avénon tou logo’
0, =Vop "3M=20-3=60kPa To Supduaocte autd, aAAd kpatdpe v andAvtn tui— C_ =0.1
u,=y, -3m=10-3=30kPa
v _ _ __ Hy ] . OlzotAal;  6m . . 30+100 ,
o',=0,—u,=60-30=30kPa AH = e, Ce [ o "11079 0.1-log = 0.21m (kaditnon)
Meta tnv emiBoAn tou @optiov q, apou Exel
vivel mAnpnc¢ otpdyyion Ko €xeL oAokAnpwIei n EvaAAaKTIKA, 0AAQ TTPOGEYYLOTLKA G’ QUTAV TNV AGKNGON, LITOPOUHE VoL
gtepeomnoinon: urtoAoyicoupue tnv KaBilnon kat’ evBeiov ano to diaypappo:
0,=V,, 3m+q=20-3+100=160kPa H,
AH = -Ae =—-(0.79 — ) =0.22m
u,=y,-3m=10-3=30kPa 1+e, 1+ 0.79

¢',=0,—u,=160—30=130kPa



B) To okemTIKO (6510 OTTWCE Kot 6TNV TPONYOULUEVN AOKNON, KadwWE Kol T VOUUEPO UE Uovn €aipeon tnv ouvoAlkn kadilnon. Aro tn
OOKLUN) CUUTILECOUETPOU OTO EPYATTIIPLO, UTLOAOYIJOUUE TOV OUVTEAEDTI) OTEPEOTTOINTNG C,

JuunieooUETPO R
-t T -H
°z+*++**+ : Tv=C;,z = t=9.5-60=570sec
t
"2 ; 2.5cm
o l W&%@M&@& _qé%f@- s I'Iopd)balg H = =1.25cm rnopdAdot navw — katw: SumAn otpdyyion
I N!—T— o 3 % igKol 2
hg e i EOOONO SEH T .H? 0.2-1.25%*| cm’ cm?
l_ R ........ ; g c, = v — I: :| —548-1 0_4
L el [ t 570(sec] sec
IflﬂlﬂlffflIIIIIIIIIIIIIIIIIIIA
Ah 2
= — Metartporni 1072)"|m? 2
£, » 1" tponn = 5 48 - 10_4. ( ) [ ] — 1728m /y
uovadwv (1 / )[ ]
60 - 60 - 24 - 365/
Medio )
3e 2 ujve¢ —— t=2/12=0.167y H=6m
=100 kP 2.Y.0.
q . eAeUTepn enupavela navw — adLlamépatoc
* * #* * * * ‘ * ** * + * * \ 4 c,t 1.728-0.167 Bpdyoc kATw: povh oTpdyyLon
T, = > = > = 0.008
APTIAOZ H 6
6m v.=20 kN/m?3 Mo PIKPES TIUES XPOVIKOU T_, 4T,
TP AYOVTA KAl HECOU T, = Z U°->U-= ? =0.10
Baduou otepeomnoinon¢

AAIAMEPATOZ BPAXOX Vi) ; PR ——

AHt:OO

2x.4 ﬁ —

~ AHy—gupyec = U - AH;_ oo = 0.1-0.21m = 0.021m = 2. 1cm
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